

节日大促销 降到抄底价

商家摩拳擦掌 消费者乐享实惠

本报记者 徐艳

“五一”一直是商家跨入销售旺季,改写销售成绩单的好时机。

记者走访市区几家商场和家电卖场发现,商场服装类折扣最低都达到了2折。

而家电卖场优惠的花样更多,提前引爆购物热潮。



五一临近,日照市各大商场纷纷打出促销措施,抢占节日市场。
本报记者 刘涛 摄

石臼苏宁电器摆放了四个家电品牌的宣传板,“一省到底,惠而浦热水器、法迪欧烟灶,全面促销中”、“伊莱克斯洗衣机+冰箱套购价 6599 元,另加赠 500 礼。”让人感觉促销味十足。走进卖场更是让人眼花缭乱,差不多每款家电都有促销。

在海尔专柜,一名销售人员跟记者算了笔账,“这款抽油烟机原价 7999 元,一优惠,比平常省了差不多 2000 元。”

石臼利群家电五一超值奉献,一降到底,电视、空调、冰洗类全场 7 折起。4 月 29 日、30 日、5 月 1 日三天,当日单票满 399 元以上即可抢购特价机型,包括数码相机、名牌冰箱等等,数量有限。

大润发在 4 月 25 日到 5 月 8 日期间开展了“满千返百”活动,电视机、冰箱、空调等单品满一千返 100 元购物券,最高返额 1000 元。4 月 29 日至 5 月 1 日期间,每天 10 点至 12 点,开展限时抢购活动。

凌云家电城开展“超强劲爆低价,千万豪礼相送”活动,活动时间为 4 月 27 日到 5 月 6 日。几乎各个品牌的家电都有一定的折扣,优惠幅度前所未有。



家电促销力度大。刘涛 摄

迎合消费者 价格战提前



记者了解到,无论是商场,还是家电卖场举办的“五一”促销,都提前了一个星期左右。有商家表示,“五一”假期缩短,部分市民在假期要出门旅游,导致了购买期的提前。为迎合消费者,商家开始提前促销。

有消费者表示,无论促销活动提前还是正当时,多多益善才正中下怀,这样大家就能经常享受到折扣带来的实惠。

在苏宁家电逛了一圈,市民陈女士看中了一款 TCL 的液晶电视,便准备购买 1 台。她介绍说,家中刚装修好,下一步就是购买家具、家电,“没什么好犹豫的,只要觉得价格合适,该出手时便出手啦!”

记者随机采访了几位市民,为了避免“五一”期间“人挤人”的状态,很多市民选择提前下手。

“虽然还不知道‘五一’期间的价格到底有多优惠,但有商场承诺提货前可以退差价的,既然如此,也不必担心买贵了。”很多消费者

也认为这是个不错的方法,有合意的特价品,可以考虑先买下来,等“五一”时再好好比较一番,既可防止特价产品活动被取消,又可确保获得“五一”期间的特价。



促销大战 如火如荼

“春季新品 3 折”、“一件 7 折两件 6 折”……记者在市区各大百货商场看到,商家已经提前拉开“五一”小长假的促销大战。众多市民享受着低价商品带来实惠的同时,大小商家也美滋滋地享受着盆盈钵满的喜悦。

25 日下午 1 点,在新市区银座商城,从东门一进去,一楼的广告牌吸引了很多女性消费者挤进去看一看。

“这些品牌平常都不打折,就等着五一小长假大优惠才过来的,今天我一次买了两件。”市民孙女士说。

据该商场的工作人员介绍,为

了能在“五一”打个胜仗,商场提前一个月对商场进行了装修,除了在五一期间折扣加大外,还引进了一些新的品牌入驻。

记者在女装区看到,像 emely、paul frank、普普风等新进品牌,为了吸引顾客,新品也打出了 8 折的优惠。

跟银座商城一样,像新玛特、利群、海纳商城等商场都跟往年一样都是在服饰上折扣较大。

“尽管部分商品的价格已逼近成本价,销售量大利润不一定高,但这几天为商场聚集的旺盛人气,是平时做一个月的促销活动也未必能带来的。对于商家而言,这种潜在的效益更为重要。”一名商场负责人介绍说。



家电市场 优惠繁多

记者在走访了几家家电市场后发现,家电市场的优惠相比商场来说花样要多。

假期要理财 人闲钱不闲

本报记者 化玉军

五一小长假将至,很多市民都会趁这个难得的机会外出旅游、探亲访友。但很多投资者开始关心,如何在五一玩得开心,又让财富实现增长呢?

记者采访银行和保险行业内人士,为您在假期内“让钱生钱”出点子。

三种投资 巧赚收益

“投资货币基金是一个不错的选择。”26 日,中国建设银行日照分行一理财师建议。她介绍,今年以来,货币基金总体上保持着良好的收益率,截至 3 月底,目前市场上的 81 只货币基金,平均七日年化收益率为 4.62%,远远高出活期存款利率。“另外货币基金的投资方式比较灵活,风险也相对较低。”

理财师还向记者推荐了开放式理财产品。从去年开始,由于相关部门整顿理财产品市场,使得各银行青睐的超短期理财产品逐渐销声匿迹。不过作为超短期理财产品的替代品,开放式理财产品成了不少投资者的首选。

据了解,目前市场上 7 天滚动理财产品主要有两种类型,一类是每天都可买,第二天计息,7 天一循环。还有一类是每周只有一天是起息日,其他时间买就有个空档期,要等到起息日才开始计息。



26 日,在中国工商银行日照市中支行,一名客户在查看理财产品的宣传页。
本报记者 刘涛 摄

另外,通知存款很适合假期理财。

“如果存定期存款,周转不方便,存活期的话,利息又少了很多,如果准备在这个假期小赚一笔,可以选择比活期存款收益高很多的通知存款。”中国农业银行理财师说。

据介绍,目前按照存款人提前通知预约的期限,通知存款一般分为“一天通知存款”和“七天通知存款”两种。不过在资金存满 8 天后,前七天会享受七天通知的收益,第八天享受一天通知的收益。



刷卡消费 “借钱”生财

中国建设银行的工作人员告诉记者,该行在五一就和苏宁、国美电器公司联合推出了刷卡消费送大礼、抽大奖、享受一定折扣等

优惠措施,只要拿着该行的银行卡,就能享受到相关优惠。

刷信用卡消费,还可以获得积分,银行会根据积分赠送精美礼品等。记者了解到,通常情况下,每消费一元,就可以积 1 分,不过针对一些大额消费来说,会有不同的积分方式,因此消费者可以关注如何刷卡才能获得更多积分。

外出刷卡消费时,保护银行卡安全也是市民需要重视的。工行日照分行信用卡部门工作人员提醒,不要随手放置银行卡,也不要将银行卡转借给他人;尽量将银行卡与身份证分开存放,如果银行卡遗失、被盗或者发现被冒用,应立即与发卡银行联系。

另外,市民在刷卡消费时,还需要妥善保管好银行卡签购单,对账单等单据,或者及时进行销毁,在使用 POS 机刷卡时不要让卡片离开视线范围,操作 ATM 时,要留

意插卡口是否有改装的痕迹。

出门旅游 保险先行

出门在外,安全是第一位的,不过许多市民在积极计划着出行路线安排的时候,往往容易忽略旅行中可能出现的意外。中国平安保险工作人员介绍,出行市民还需要为自己买一份适合的保险产品。

25 日下午,平安保险工作人员告诉记者,如果市民是自驾旅行,除了为爱购车购买交强险之外,最好还为车上的财务和其他乘客购买相关险种。“如果没有给车上的其他乘客购买保险,那么他们就处于无保障状态,一旦发生意外,损失就要车主自行承担,市民可以选择购买交通意外险或车上人员责任险等险种。”

因为遇到恶劣的天气延误飞机,参加跳伞、攀岩等非专业高危活动时受伤,针对自助旅行的市民,许多保险公司都推出了相关的自助游保险等险种。

据工作人员介绍,“现在这些短期的意外保险,保障范围比较广,保障额度也非常高,而且保费也不高,外出旅行的市民,完全可以购买一份合适的保险,为自己的生命财产添加一份保障。”



一银行 LED 屏上的宣传信息。
记者 刘涛 摄

编辑:张永斌 组版:张静

嗨起来

五一小长假日照读本

齐鲁晚报 今日日照

